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nr. 1277
van BERT MAERTENS
datum: 12 mei 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Schoolroutes West-Vlaanderen  -  Aanpak knelpunten Heuvelland

In het kader van het Relanceplan werd 30 miljoen euro gereserveerd voor de verbetering 
van de verkeersveiligheid op schoolroutes: 15 miljoen euro voor de aanpak van 
knelpunten op gewestwegen en 15 miljoen euro voor werken langs gemeentewegen. De 
lokale besturen dienden voor 15 februari 2021 aan te geven waar de knelpunten lagen op 
schoolroutes op gewestwegen in hun stad of gemeente.

Met mijn schriftelijke vragen nr. 775 van 17 februari 2021, nr. 946 van 25 maart 2021 
en nr. 1019 van 15 maart 2022 vroeg ik de minister naar de respons op deze oproep in 
West-Vlaanderen.

Uit het antwoord van de minister op mijn meest recente vraag van 15 maart 2022 blijkt 
nu dat het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) in de gemeente Heuvelland twaalf 
knelpunten heeft geselecteerd.

Kan de minister per knelpunt een antwoord geven op de volgende vragen: 

a) de exacte locatie van het knelpunt (via straatnaam/huisnummer); 

b) de schoolinstelling die op de route van het knelpunt ligt; 

c) de concrete ingrepen die gepland zijn; 

d) de stappen (administratief, procedureel, juridisch etc…) die al werden gezet bij de 
aanpak van het knelpunt; 

e) de timing en fasering die worden gehanteerd voor de effectieve werken met 
vermelding van de effectieve startdatum; 

f) de meest recente raming van de kostprijs van de werken; 

g) de datum van het laatste overleg met het gemeentebestuur over de aanpak van het 
knelpunt met de daarbij gemaakte afspraken. 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1277 van 12 mei 2022
van BERT MAERTENS

KS551
a) Het knelpunt KS551 te Heuvelland situeert zich langs de N375 Dikkebusstraat tussen 

huisnummer 56 en huisnummer 65 (kmp 8.3) 
b) Vrije Basisschool De Klijte, Dikkebusstraat 53 te 8954 De Klijte
c) ter hoogte van de bestaande middenberm aan huisnummer 56 wordt een nieuwe 

schuine fietsdoorsteek voorzien die punctueel wordt verlicht
- de bestaande fietsoversteek aan het einde van het dubbelrichtingsfietspad wordt 

verwijderd
- er wordt een nieuw stukje aanliggend verhoogd fietspad van 1.75 m aangelegd 

vanaf de nieuwe fietsoversteek tot over de Zavelaarstraat.  Dit fietspad wordt 
geaccentueerd ter hoogte van de Zavelaarstraat

- de bestaande haag dient hiervoor te worden verwijderd
- waar het enkelrichtingsfietspad overgaat in gemengd verkeer, wordt een stukje 

okerkleurige fietssuggestiestrook gelegd met een verhoogd eilandje als 
rugdekking (beveiliging) voor de fietser voorzien van een D1 bord en 
grondreflectoren 

- de kruising met de Westerse Klijtestraat wordt rood gemarkeerd met 2 pijlen, 1 
richting Loker en 1 linksaf richting Westerse Klijtestraat

- Achter dit kruispunt wordt een verbodsbord C9-C11 voorzien : verboden door te 
rijden voor fietsers en bromfietsers.

d) Er werd door het studiebureau Sweco een verkeersveiligheidsstudie uitgevoerd van 
deze schoolomgeving, die werd besproken met het AWV en met de gemeente 
Heuvelland en waaruit de geplande acties, vernoemd onder c) naar voor zijn 
gekomen

e) Er is nog geen exacte timing voor de werken beschikbaar.
f) De kostprijs voor de ingrepen op de weg worden geraamd op 47.794 euro exclusief 

BTW
De kostprijs voor de punctuele verlichting wordt geraamd op 24.025,80 excl. BTW

g) Het laatste overleg met de gemeente Heuvelland, AWV en het studiebureau had 
digitaal plaats op 6 mei en hier werden de voorstellen weerhouden zoals onder c) 
voorgesteld en weerhouden 

KS 554-559-564-565-569-552-556-557-560-561
In onderstaande oplijsting staan de resterende schoolrouteknelpunten in Heuvelland met 
de vermelding van respectievelijk de exacte locatie van het knelpunt, de betrokken 
schoolinstelling(en), de concrete ingrepen met stand van zaken, timing, fasering, raming 
en uiteindelijk het recentste overleg met de gemeente. 

KS 554: Reningelststraat 56. Dit knelpunt ligt op de route naar Vrije Basisschool 
Kemmel.
Het Agentschap Wegen en Verkeer zal fietslogo’s markeren op het asfalt wegdek 
aansluitend op de reeds bestaande fietssuggestiestrook. Deze ingreep staat gepland 
medio 2022. De raming dient nog opgemaakt te worden.

KS 559: Poperingestraat 8 tot Sulfersbergstraat 6. Gemeentelijke Basisschool Westouter.
Het AWV zal fietslogo’s markeren op het betonnen wegdek. Deze ingreep staat gepland 
medio 2022. De raming dient nog opgemaakt te worden.



KS 564: Dikkebusstraat x Sulferbergstraat. Vrije Basisschool Loker.
De ingreep betreft het vernieuwen en accentueren van het tweerichtingsfietspad op het 
kruispunt. Deze ingreep staat gepland in het derde kwartaal van 2022. De raming dient 
nog opgemaakt te worden.

KS 565: Ieperstraat 6. Dit knelpunt ligt op een schoolroute naar de scholen in Ieper.
De ingreep betreft het vernieuwen van het betonnen fietspad. Deze ingreep is nog in te 
plannen. De raming dient nog opgemaakt te worden.

KS 569: Kemmelstraat 2-28a. Dit knelpunt ligt op een schoolroute naar zowat alle 
scholen in Ieper.

Dit knelpunt wordt aangepakt door een ingreep in kader van fiets relance. Hierbij wordt 
het fietspad langs de N331 tussen Kemmel en de N336 te Ieper heraangelegd. De start 
van de uitvoering van deze ingreep staat gepland in het derde kwartaal van 2022.

KS 552: Dikkebusstraat 228 tot Dranouterstraat 59. Gemeentelijke Basisschool 
Dranouter. De ingreep betreft het aanbrengen van fietslogo's op het wegdek. Deze 
ingreep staat gepland in het tweede kwartaal van 2022. De raming dient nog opgemaakt 
te worden.

KS 556: Dikkebusstraat 170. Vrije Basisschool Loker.
De ingreep betreft het aanbrengen fietslogo's op de asfaltverharding. Deze ingreep staat 
gepland in het tweede kwartaal van 2022. De raming dient nog opgemaakt te worden.

KS 557: Seulestraat 72 tot Nieuwkerkestraat 40. Vrije Basisschool Nieuwkerke.
De ingreep betreft het aanbrengen fietslogo's. Deze ingreep staat gepland in het tweede 
kwartaal van 2022. De raming dient nog opgemaakt te worden.

KS 560: Ieperstraat 12-133. Vrije Basisschool Wijtschate.De ingreep betreft het 
aanbrengen fietslogo's. Deze ingreep staat gepland in het tweede kwartaal van 2022. De 
raming dient nog opgemaakt te worden.

KS 561: Dorpsstraat 12. Dit knelpunt ligt op een schoolroute naar de scholen in de 
omliggende dorpen.
De ingreep betreft het aanbrengen fietslogo's. Deze ingreep staat gepland in het tweede 
kwartaal van 2022. De raming dient nog opgemaakt te worden.


